



**EDITAL Nº 03, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019**  
CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADORES E VICE-  
COORDENADORES DE CURSOS TÉCNICOS

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 06 DE FEVEREIRO DE 2019**

A Comissão do Pleito, nomeada pela Portaria nº 384/2018, torna pública a primeira Retificação do Edital nº 03/2019, que trata de Consulta Pública para os cargos de coordenador e vice-coordenador dos cursos técnicos.

Onde se lê:

**CAPÍTULO I**  
**DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Art. 1º O presente edital orienta e regulamenta procedimentos para a realização da consulta pública para as funções de Coordenador e Vice-Coordenador dos Cursos Técnicos, ofertados no *Campus* Petrolina do IF Sertão – PE:

- I – Técnico Integrado em Edificações;
- II – Técnico Integrado em Eletrotécnica;
- III – Técnico Integrado em Informática;
- IV – Técnico Integrado em Química;
- V – Técnico em Edificações, modalidade EJA;
- VI – Técnico em Eletrotécnica, modalidade EJA;
- VII – Técnico em Informática, modalidade EJA.

Leia-se:

**CAPÍTULO I**  
**DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Art. 1º O presente edital orienta e regulamenta procedimentos para a realização da consulta pública para as funções de Coordenador e Vice-Coordenador dos Cursos Técnicos, ofertados no *Campus* Petrolina do IF Sertão – PE:

- I – Técnico Integrado em Edificações;
- II – Técnico Integrado em Eletrotécnica;
- III – Técnico Integrado em Informática;
- IV – Técnico Integrado em Química;
- V – Técnico em Edificações, modalidade EJA;
- VI – Técnico em Eletrotécnica, modalidade EJA;



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

---

VII – Técnico em Informática, modalidade EJA e

**VIII – Técnico Médio Integrado.**

Onde se lê:

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	04 de fevereiro
Período de inscrição	04 a 06 de fevereiro
Publicação das chapas inscritas	07 de fevereiro
Publicação da lista de votantes	07 de fevereiro
Recursos	08 de fevereiro
Resultado dos recursos	11 de fevereiro
Período de campanha eleitoral	12 a 18 de fevereiro
Processo de votação	19 de fevereiro
Publicação do Resultado preliminar do processo de votação	20 de fevereiro
Recursos contra o resultado preliminar	21 de fevereiro
Resultado dos Recursos	22 de fevereiro
Homologação dos Resultados do processo de votação	25 de fevereiro

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	04 de fevereiro
<b>Período de inscrição</b>	<b>04 a 08 de fevereiro</b>
<b>Publicação das chapas inscritas</b>	<b>11 de fevereiro</b>
<b>Publicação da lista de votantes</b>	<b>11 de fevereiro</b>
<b>Recursos</b>	<b>12 de fevereiro</b>
<b>Resultado dos recursos</b>	<b>13 de fevereiro</b>
<b>Período de campanha eleitoral</b>	<b>14 a 18 de fevereiro</b>
Processo de votação	19 de fevereiro
Publicação do Resultado preliminar do processo de votação	20 de fevereiro
Recursos contra o resultado preliminar	21 de fevereiro
Resultado dos Recursos	22 de fevereiro
Homologação dos Resultados do processo de votação	25 de fevereiro

Salvo informações que remetam ao cronograma do certame, os demais itens permanecem inalterados.

**KELLE MARIA DE JESUS SILVA**  
Presidente da Comissão do Pleito Portaria nº 384/2018